MoanuncaHo LuMppPOBO NOANNCHIO:

lesnny MiHHa KnmosHa [Ipunoxxenue Kk npukasy
HaTta: 2023.10.27 15:10:49 +04'00' o MAOY I'umuaszus Ne 2

or 11.09.2023r. Ne 402

I'paduk KOHTPOJIBLHBIX PadoT (MpoBeaeHNsI OLIEHOYHBIX Mpoueayp) B 5-11 kiaccax MAOY I'mmuazust Ne 2 Ha 2023-24 yu.roa

I' — reomerpusi, ['eo — reorpadusi, P — pycckuii s3b1k, X — xumusi, 1 — ucropust, @ — pusuka, JI — nmureparypa, b — 6uonorus, A — anredpa, Dk — 3KOHOMHKA,

M — maremaruka, lH — nndopmartuka, AHr — anrmiickuii 361K, [Ip — mpaBo, O6 — obmectBo3nanue, BIIP — Bcepoccuiickue mpoBepodnbie padbotel, PITP —
peruoHanbHbIe MPOBEpoYHbIe paboThl, BX — BXOAHON KOHTPONb, B — BEPOATHOCTH M CTATUCTHKA, AJM — aJMHHUCTPATHUBHBIA KOHTPOJb, 00K — OCHOBBI
0€301MacCHOCTH KU3HEJEATEIbHOCTH, BBIO — MpeameThl o BbiOopy Ha YA, npod — npodunbHble TpeaMeTh

CEHTSABPb

Kuacc/Jlata 6 7 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22 25 26 27 28 29
5A BX-m BX-P aHr p
5b BX-m BX-P aHr
5B BX-m BX-P aHr
ST BX-m BX-P aHT
6A BX-m BX-P aHr
6b BX-m BX-P aHr
6B BX-m BX-P aHr
or BX-m BX-P aHr
TA BX-m BX-P aHr 141
76 BX-m aHr BX-P 141
7B BX-m BX-P 41
s BX-m BX-P BX-anr u
SA BX-m BX-P
8b BX-m BX-P
8B BX-m BX-P BX-anr
9A BX-m BX-P aHr
9b BX-P BX-m aHr
9B BX-m BX-P
or BX-Mm 141 aHr BX-P
10A Bx-m BX-un BX-P aHr BX-¢ ¢ M
106 BX-P BXo06 BX-1 BX-m

10B (rym) BXo6 BX-P BX-1 BX-Mm BX-anr

10B (rp.x-0) BX-0 BX-x BXo0 BX-P BX-m aHr
11A (rp.Texn.) BX-un | BX-m BX-¢ BX-P aHr I M
11A (rp.x-0) BX-6 BX-m BX-x BX-P JI 0} M
116 BXo6 BX-m BX-P BX-1
11B (c-3) BXo0 BX-m BX-1 BX-P JI
11B (rym) BXo6 BX-m BX-U BX-P | BX-aur J
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HOABPb

Knacc/Iara 1 2 3 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 27 28 29 30
5A p 6 Teo
5b u M T'eo b p
5B M u I'eo b p
Sr u M I'eo b
6A l 144 06 I'eo p p
6b I 41 06 I'eo p p
6B a 41 06 Teo p P
or I n 06 p T'eo P P
TA an p 06 )4 T'eo
76 an 00 u I'eo
7B an 06 )4 T'eo
AN an 00 )4 T'eo
SA u 00 0 00x WH a I'eo X
Sb BEp u WH T'eo 00k 0 X
SB 0 an T'eo WH U 00k X B
9A r X 00X b b T'eo
95 an r X 00x 0 0} I'eo
9B 0 ™M X )4 00K 06 T'eo
or u 06 ™M X 6 I'eo
10A M i) 00K Teo HH
106 00x I'eo 0}
10B (rym) 00K T'eo
10B (rp.x-6) 0 063K 5| 06 T'eo
11A (rp.TexH.) 151 P 0} 00K J
11A (rp.x-0) X 41 P 00X J
11b p 06 Dk 00K M M
11B (¢-9) p 006 Ok P 00K M I M
11B (rym) 1p 00 P 00X M JI




JEKABPb

Knace/Iata 5 6 7 8 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22 25 26 27 28
5A AnmMm_p AnmM M aHr P UH
5B Anm p Amm M aHr UH
5B Amm p Amm M P aHr WH
5T Amm p Amm M aHr
6A AnmMm p AmM M P aHr M
6b AnmMm_p Amm M p aHr M
6B AnmMm_p Amm M p aHr
or AnmMm p AmM M P aHr
7A Amm p Amm_¢ AmMm M 0 aHrT p
7B i)} Amm p Amm_¢ aHr AmMm M 0
7B AnMm p Amm ¢ Amm M aHT b
vin AnmMm_p Apq anr AmM M b
SA Anm p aur | AaM M Amm_¢ r B
8b Amm p aar | AnM M P Amm_¢ hi§ 00 r an
SB 00 AnMm_p AmM M r P AnM aHT bt an
9A Amm M WH AM BEIO AnmBeIO| 1 |AmMm p| 00 aHT r
95 AaM_ M uH AnM BBIO AnmBEIO| 11 |AmMm p aHT 00
9B AmM_ M anr | AzaMm BBIO AM BBIO r |Aam_p
oI AmM_ M p i Anm BBIO AM BBIO AnMm _p | aHr
10A p u aHr AmM_ M Anm ipodh AmM_p Anmpod | uH X
106 p Amm M Anmupod |  aHr Anm p An npod M
10B (rym) P Aq aHr AmM M AmM mpod | aHT AnMm_p | aar | Axnpod
10B (rp.x-6) p Anm_M Anm pod Anm_p An npod X
11A (rp.Texn.) nc-11 M i) AmM_ M AnM BBIO J |Aoam p| wH | AIMBEIO| M
11A (rp.x-6) nc-11 M AmM_ M AnM BBIO J |AnMm p| ¢ | AoMBEIO| M
11B ncC-11 p Anm_ M AnM BEIO Anmm_p AM BBIO M
11B (¢-3) nc-11 Amm M AnM BBIO J AmM p | anr | Anm BeIO M
11B (rym) ncC-11 AmM_ M AJM BBIO JI aHr |AmMm_p AJM BBIO M
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DOEBPAJIb

Knacc/Jlara 01 02 05 06 07 08 09 12 13 14 15 16 26 27 28 29
5A p T'eo 0 M
5B 1 I'eo p b M
5B p T'eo M B
5r I'eo p b M
6A T'eo u M p 06
6b M Teo p 151 06
6B M I'eo p u 06
or M p T'eo )4 06
TA I'eo UH 06 )41 1 P
75 I'eo UH 00 u
7B WH T'eo u P
AN HH I'eo nu 06
SA p I'eo 00 an r 06 00K
Sb an I'eo u r b P
8B an T'eo u r p
9A r I'eo HC-9 003K X p
9b r T'eo HC-9 00K X P
9B T'eo r 06 u 00K HC-9 X
or I'eo u 06 P 00K nc-9 X
10A M ) I'eo 00k WH M
106 M u i) 06 I'eo M
10B (rym) u I'eo 006 M
10B (rp.x-6) 06 I'eo u M
11A (rp.Texn.) HC-11 M i) uH u 00Xk P b
11A (rp.x-6) nc-11 M u 003K P
11B nc-11 06 IIp 9K M P M
11B (c-3) M nc-11 06 IIp 9K P M
11B (rym) M nc-11 06 ITp P M




MAPT

Knacc/Iata

01

04

05

06

07

11

12

13

14

15

18

19

20

21

22

25

26

27

28

29

S5A

5b

5B

Sr

6A

6b

6B

6r

kel e R heNlel

7A

I'eo

7b

T'eo

7B

T'eo

g

I'eo

8A

I'eo

all

8b

T'eo

00

8B

00

T'eo

SRR R

9A

all

nc-9

9b

nuc-9

00

9B

nuc-9

Hl=R[R[=R|=

or

all

nuc-9

10A

HUH

HH

106

10B (rym)

10B (rp.x-6)

<=

11A (rp.TexH.)

11A (rp.x-6)

11b

11B (¢-3)

11B (rym)

<




AIIPEJIb

Knacc/Iata

08

09

10

11

12

15

16

17

18

19

22

23

24

25

26

29

30

5A

T'eo

aHr

5b

T'eo

aHr

5B

T'eo

aHr

=

5T

T'eo

aHr

6A

aHr

T'eo

06

6b

T'eo

06

aHr

6B

T'eo

06

aHr

6r

aHr

06

T'eo

oo o Bl Bt IS

7A

aHr

T'eo

76

aHr

T'eo

7B

aHr

T'eo

gl

T'eo

8A

00K

aHr

00

T'eo

8b

aHr

00K

T'eo

8B

00K

T'eo

aHr

9A

nuc-9

00K

o

00

9b

nuc-9

00K

aHr

00

aHr

all

9B

nuc-9

aHr

00K

or

nc-9

all

v1| o1| o1| 1| §

aHr

00K

10A

aHr

HUH

00K

T'eo

106

T'eo

aHr

00K

10B (rym)

I'eo

06

O0x

10B (rp.x-6)

|

I'eo

06

aHr

003k

11A (rp.TexH.)

O0x

11A (rp.x-0)

aHr

00K

116

Ilp

aHr

00K

06

aHr

11B (¢-3)

Ilp

06x

06

9K

T'eo

aHr

=

11B (rym)

Ip

00K

06

aHr




MAM

Knacc/Iata

03

04

06

07

08

10

13

14

15

17

20

21

22

23

24

S5A

5b

5B

Sr

ol o1 o1 =

6A

6b

6B

6r

o1 o1 o1 ot

=

7A

w
[¢]
o

06

7b

=

06

7B

=

ool v ic v |

g

aHr

8A

=

X1 =

8b

00

>

BEp

all

8B

00

~

9A

reo

Elr|= ===~

9b

reo

9B

a1

=gl ="glam g | o

reo

g

or

reo

g

== 8|8

10A

HUH

== |Qle|=|E |88l

=

106

10B (rym)

aHr

10B (rp.x-6)

| Zl=

ZIZ

11A (rp.TexH.)

nc-11

11A (rp.x-6)

nc-11

11b

nc-11

11B (c-3)

nc-11

11B (rym)

Z|Z|= =&

nc-11

| e | T e




		2023-10-27T15:10:49+0400
	Гевлич Инна Кимовна




